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Illegális szemétlerakás
—
Szeptember vége óta gyűlik a nagydarabos hulladék, hétről-hétre egyre több lesz.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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Dátum Feladó
 
2020-11-24 15:45:05 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Tájékoztatjuk, hogy a bejelentett terület nem Társaságunk illetékessége. Javasoljuk, hogy forduljon a kerületi önkormányzathoz.

Megértését kérve, tisztelettel: FKF Nonprofit Zrt.

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/74347/illegalis-szemetlerakas/hivatal
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Iktatószám: 1/6048/1/2020/V4
Tisztelt Bejelentő!

Tájékoztatjuk, hogy a bejelentésben megjelölt helyszínen található hulladékok elszállítása nem Társaságunk illetékessége.
A főváros köztisztaságáról szóló 48/1994 (VIII.1) Főv. Kgy. rendelet 3. § (1) bekezdése kimondja, hogy „az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles
gondoskodni  az  ingatlan  és  az  ingatlan  előtti  járda,  továbbá  a  járda  és  a  kocsiút  közötti  kiépített  vagy  kiépítetlen  terület  –  beleértve  az  ingatlan
nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészletet is – gondozásáról tisztán tartásáról, szemét és gyommentesítéséről, hó eltakarításáról és
a síkosság mentesítéséről”. A rendelet értelmében a hulladék elszállítása a társasház feladata.

Üdvözlettel,
[cid:image001.png@01D6C33F.89D964D0]

From: Járókelő.hu
Sent: Tuesday, November 24, 2020 9:22 PM
To: Info
Subject: Új bejelentés - JAROKELO-BUDAPEST-00074347

Tisztelt Csepeli Városgazda Közhasznú NZrt. (XXI. kerület Csepeli Városgazda Közhasznú NZrt.)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.
[cid:image002.jpg@01D6C33F.89D964D0]

Illegális szemétlerakás

Azonosító

JAROKELO-BUDAPEST-00074347

Probléma helyszíne

Budapest, József Attila u. 60, 1212 Magyarország

Szeptember vége óta gyűlik a nagydarabos hulladék, hétről-hétre egyre több lesz.

Megnézem a bejelentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval,  a környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival és a megoldásra tett javaslatokkal
megtekintheti itt: https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/74347/illegalis-szemetlerakas/hivatal

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:
· Ha válasszol erre a levélre
· Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre: budapest@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a
megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

 Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

 Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem
érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett
problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: https://jarokelo.hu/statisztikak/illetekesek/xxi-kerulet-csepeli-varosgazda-kozhasznu-nzrt

További információ

Engedje  meg,  hogy  felhívjuk  szíves  figyelmét  arra,  hogy  a  jelen  email  a  panaszokról  és  a  közérdekű  bejelentésekről  szóló  2013.  évi  CLXV.  törvény  (a
továbbiakban: Törvény) 1. § (3) bekezdése szerinti közérdekű bejelentésnek minősül, amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő
irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Bardócz Csaba

Járókelő közhasznú Egyesület, irodavezető

Elérhetőségek

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Levelezési cím: Járókelő közhasznú Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1

--
Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa
meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje
az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Ön nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak
bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.
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2020-11-25 20:36:11 Felhasználói hozzászólás
Azért ez nem adnám fel olyan könnyen. Kérem a Városgazda mondja meg, hogy mi a különbség ezekhez a a bejelentésekhez képest?

Ugyan az a probléma, de mégis teljesen különböző a hozzáállásuk a problémához. Ez nagydarabos bútor hulladék, nem háztartási szemét.

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/70717/kidobott-butordarabok

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/73222/kidobott-fotelek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/73906/illegalis-szemet

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/70984/kidobott-butorok
 
2020-11-25 20:46:20 Felhasználói hozzászólás
Együttérzésem. Én voltam a kidobott fotelek feladója.
Mindenki passzol : az FKF és a Csepeli Városgazda is.
FKF érthető lenne: nem Fővárosi útszakasz és nem lomtalanítás van.
A Városgazda is passzol: mutogat a társasházra, pedig nem biztos, hogy a lakók rakták le a hulladékot. Megjelent egy kis kupac és mindenki odahordja a
magáét.
Már én is próbálkoztam a Városgazdánál: mondják meg, hol kell lennie a szemétnek ( lehetőleg a kukától távol és nem fővárosi kezelésű út mellett ) , hogy
elvigyék.
Hasonló szituáció van a Reggel utcában is..... :-(
Remélem előbb-utóbb vki. elviszi majd, nem kell megvárni, míg a rágcsálók, patkányok megjelennek.
 


